
Individualni program

Da li želišnovi početak?
Da li želišda pohađašprogram koji je specijalno prilagođen tvojim
potrebama?
Da li želišda pratišnastavu u maloj grupi?
Da li želišda obavljašpraksu u radnoj sredini?
Da li želišda nastavišobrazovanje na redovnom srednjoškolskom
programu?
Onda Individualni program može biti pravi izbor za tebe.

Pohađanje Individualnog programa, koji je oblikovan upravo za tebe, pruža
ti mogućnost da postignešprolazne ocene iz predmeta koji su uslov za
nastavak obrazovanja na redovnom, nacionalnom programu.

Individualni program može da obuhvata otprilike iste kurseve kao i
srednjoškolski program koji bi želeo-la da pohađaš. Nastavu iz nekih
kurseva možešmožda da pohađašzajedno sa učenicima na nekom od
nacionalnih programa. Ili možda imašpotrebu za drugom sredinom kako bi
bio-la motivisan-a i pronašao-la svoj sopstveni obrazovni put.

Rad ili nastavak školovanja
U slučaju pohađanja Individualnog programa, i praksa i nastava mogu se
izvoditi u radnoj sredini, gde se možešosposobiti za određeno zanimanje.
To može da ti donese zaposlenje u dotičnom preduzeću posle završene
srednje škole.

Ako želišda nastavišškolovanje posle srednje škole, na Individualnom
programu možešizabrati kurseve na osnovu kojih ispunjavašuslov da
kasnije pohađašredovan srednjoškolski program. Posle toga možešnastaviti
školovanje.

Poslovi za koje se osposobljavaš
Ne može se uopšteno reći koje poslove možeštražiti posle obrazovanja na
Individualnom programu. Sve zavisi od sadržaja tvog programa.

Ako znaščime bi želeo-la da se bavišu budućnosti, možešse obratiti svom
savetniku za obrazovnu i profesionalnu orijentaciju, koji će ti pružiti pomoć
u odabiru kurseva koji su potrebno u tom smislu.

Kontakt sa radom i radnim odnosima
Na Individualnom programu postoje velike mogućnosti da jedan ili više
dana u nedelji provodišu radnoj sredini. Koliko i gde, to zavisi od toga koje
potrebe imaši šta želiš.

U jednom broju opština možeškombinovati svoje obrazovanje sa radom u
preduzeću, gde ćešse osposobiti za određeno zanimanje. To se naziva
praktičnom nastavom /lärlingsutbildning/. Za informacije o tome da li tvoja
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opština organizuje praktičnu nastavu, možešse obratiti svom savetniku za
obrazovnu i profesionalnu orijentaciju.

Budućnost i posao
Budući da je Individualni program prilagođen tvojim ličnim potrebama,
nemoguće je dati odgovor na pitanje da li ćešlako ili teško doći do posla po
završetku obrazovanja. Obrati se svom savetniku za obrazovnu i
profesionalnu orijentaciju za informacije o tome da li je velika ponuda
poslova u privrednoj grani za koju si zainteresovan. Informacije o različitim
poslovima možešnaći u pregledu informacija o nacionalnim programima.




